



14 апреля 2022 года в спортивном комплексе «Динамо» в рамках детской спартакиады прошли соревнования по бадминтону среди детей сотрудников КФК органов безопасности и правопорядка. В соревнованиях приняли участие 16 детей из четырёх коллективов физической культуры.

В личном зачёте победителями стали:

11-12 лет- Черепанова Ульяна, Сердюк Глеб;

13-14 лет – Кершковская Яна, Скопин Дмитрий;

15-16 лет – Видякина Дарья, Князев Дмитрий.

В командном зачёте места распределились следующим порядке:

1 место – УМВД России по Кировской области;

2 место – ГУ МЧС России по Кировской области;

3 место – УФСИН России по Кировской области;

4 место – УФСБ России по Кировской области.

Победители и призёры награждены грамотами, медалями, а все участники соревнований получили сладкие призы.{jcomments off}